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Гуково, Саранськ, Волгоград:
вибухи та пожежі в РФ
ТЕКСТ: ЛЮДМИЛА  ТРОЦЕНКО,  10 квітня 2026, 02:57

ЧИТАТИ НОВИНУ
РОСІЙСЬКОЮ

Фото: Соцмережі
У містах Росії вибухи і пожежі

У тимчасово окупованих Перевальську Луганської
області, Маріуполі Донецької області та Мелітополі на
Запоріжжі також гучно, повідомляють соцмережі.
 
У кількох регіонах РФ та на тимчасово окупованих територіях в ніч на 10
квітня пролунала серія вибухів, які супроводжувалися масштабними
пожежами. Причини інцидентів наразі офіційно не підтверджено місцевою
владою.
 
За даними російського Telegram-каналу ASTRA, мешканці Гукова у
Ростовській області повідомили про потужний вибух, після якого
спалахнула пожежа. Наразі невідомо, що саме стало об’єктом загоряння.
 

A ASTRA

 
У Саранську, столиці Мордовії, також зафіксували пожежу після ймовірної
ракетної атаки. Як повідомляють місцеві джерела, за декілька годин до
цього у місті ввели режим повітряної тривоги, проте згодом її відмінили.
 
У Мережі з’явилися відеозаписи з місця подій, які, за попередніми даними,
справді зняті в Саранську. Однак отримати точний час зйомки та
ідентифікувати об’єкт, що горів, поки не вдалося.
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A ASTRA

 
Окрім цього, вибухи також пролунали в окупованому Перевальську
Луганської області. Інформація про наслідки цих подій уточнюється.
 

A ASTRA

 
E Exilenova+

 
Як пише український Telegram-канал Exilenova+, в окупованому Маріуполі
також гучно.
 

E Exilenova+

 
У Мелітополі пабліки пишуть про "прильоти" по підстанції та частковому
блекауті. 
 
Запорізький колаборант Євген Балицький, якого окупанти призначили
"губернатором", заявив, що був масований удар по об'єкту енергетичної
інфраструктури, частина обладнання пошкоджена. У регіоні фіксуються
проблеми із електропостачанням.
 

E Exilenova+

 
Серія вибухів пролунала також над російським Волгоградом, пишуть
російські ЗМІ.
 
Зокрема, місцеві жителі розповіли SHOT, що "чули гул і щонайменше 5-7
вибухів у південній частині міста". За словами очевидців, БПЛА летять на
низькій висоті, включно вздовж русла річки Волги.
 
Також про звуки двигуна в небі повідомляють мешканці сусіднього міста
Волзький. Місцеві стверджують, що бачили спалахи в небі та чули гуркіт,
від якого спрацювали сигналізації біля машин. Наразі офіційної інформації
про постраждалих та руйнування немає.
 
Аеропорт Волгограда закрито на прийом та виліт літаків із 23:47 четверга,
9 квітня.
 
Станом на зараз офіційних коментарів від російської влади стосовно
причин вибухів та пожеж не надходило.
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Нагадаємо, пізно ввечері в четвер, 9 квітня, в Казані, столиці російської
Республіки Татарстан, уперше за час війни в Україні пролунала сирена, що
сповіщала про повітряну тривогу. Відстань від кордону України до Казані -
близько 1200-1500 кілометрів. Аналогічні сигнали через ракетну небезпеку
також вперше були оголошені в Ярославській, Володимирській і
Костромській областях Росії.
 
Зеленський відповів щодо перемир’я на Великдень
 
Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News

ВІЙНА РОСІЇ З УКРАЇНОЮ

Якщо ви помітили помилку, виділіть необхідний текст і натисніть Ctrl + Enter, щоб повідомити про це
редакцію.
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